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25-РІЧНИЙ ДОСВІД ВИКЛАДАННЯ ПРОПЕДЕВТИКИ 

ПЕДІАТРІЇ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ 

 

Пропедевтика педіатрії – є однією з базових дисциплін, яка 

закладає фундамент професійних навичок, вмінь та основ 

клінічного мислення студентів медичного університету. 

Запровадження навчання іноземних студентів в Одеському 

національному медичному університеті англійською мовою 

поставило перед колективом кафедрі нові завдання. Однією з 

найголовніших проблем була проблема відсутності підручників 

на англійській мові. Це висунуло на перший план необхідність 

підготовки навчальної літератури. Своїми силами кафедрою 

були підготовлені тексти лекцій, які були видані окремим 

підручником. Було також зроблено методичні розробки до 

практичних занять, що дало можливість студентам оволодіти 

теоретичними знаннями, як правильно проводити обстеження 

дитини. З другого боку, для оптимізації учбового процесу, 

починаючи з першого практичного заняття на нашій кафедрі 

було введено тестування вихідного рівня знань студентів, які 

вони получили при вивченні основних теоретичних дисциплін, а 

саме, анатомії, фізіології, гістології та біології, що дозволило 

ліквідувати міждисциплінарний розрив навчального процесу. 

Для роботи студентів з науковою літературою в студентській 

бібліотеки широко використовувалась система Internet, що 
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дозволило студентам користуватися фондами будь-якої 

бібліотеки світу, отримуючи при цьому необхідну інформацію. 

Велике значення на кафедрі приділяється методичному рівню 

організації кожного практичного заняття, тому що основи 

клінічного мислення починають формуватися з перших днів 

роботи студентів в клініці і висвічують глибину підготовки 

студентів, вчать швидко й чітко формувати відповіді. 

Розширяють спеціальний медичний словник тести, які було 

розроблено на кафедрі. 

Діагностика будь-якої хвороби – це всебічне обстеження 

дитини з використанням методів клінічних і додаткових обсте- 

жень з урахуванням специфіки дослідження пацієнтів різних 

вікових груп. Традиційною формою проблемної ситуації є 

робота студентів з хворими в клініці, яку ми використовували на 

практичних заняттях до введення он-лайн форми навчання.  

З метою формування стійкого алгоритму обстеження хворого 

використовували складання протоколів обстеження хворих. 

Лікар повинен вміти спілкуватись з дитиною та ії рідними, що 

сприяє досягненню поставленої мети – формуванню клінічного 

мислення лікаря. Робота з хворими має мету максимально 

наблизити студента до клініки, до пацієнтів, що є найважчим, 

оскільки потребує знання методів діагностики та вміння увійти в 

контакт з хворою дитиною. 

В теперішній час, під час он-лайн форми навчання в 

дистанційному форматі, добрим засобом розвитку клінічного 

мислення є рішення ситуаційних завдань, які включені у 

презентації до кожного практичного заняття та дають можли- 

вість моделювати деякі клінічні ситуації. 
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